

ПОЛНАЯ ПОДДЕРЖКА ЛЕНИНСКОЙ ПОЛИТИКИ ЦК КПСС

В городах страны проходят собрания активов партийных организаций, посвященные итогам апрельского (1968) Пленума ЦК КПСС.

18 апреля в Кремлевском Дворце съездов состоялось собрание актива московских городской и областной партийных организаций. С докладом «Об итогах апрельского (1968 г.) Пленума ЦК КПСС» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

В принятой резолюции участники собрания единодушно целиком и полностью одоб-

рили итоги работы и постановление Пленума ЦК КПСС и выразили от имени всех коммунистов Москвы и Московской области полную и безраздельную поддержку ленинской внутренней и внешней политики Центрального Комитета КПСС.

В резолюции отмечается, что современный этап исторического развития характеризуется резким обострением идеологической борьбы между капитализмом и социализмом. Собрание считает, что в современных условиях все

средства идейного воздействия должны направляться на воспитание у трудящихся коммунистической убежденности, советского патриотизма, пролетарского интернационализма, идейной стойкости, умения противостоять всем формам буржуазного влияния, на воспитание у каждого рабочего, колхозника, служащего сознательной творческой активности, дисциплинированности, высокой ответственности за выполнение своего гражданского долга.

(ТАСС)

ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Стало традицией в канун годовщины со дня рождения В. И. Ленина бывать в местах, где жил и работал Ильин. В подмосковную деревню Горки в мемориальный музей приезжают в эти дни сотни экскурсантов. Только в минувшее воскресенье здесь побывали экскурсионные группы из Москвы, Тульской, Калининской, Владимирской и Ярославской областей, а также гости из Эфиопии, Югославии, Венгрии, ГДР и других стран.

Десятки новых книжных киосков и лотков появились на улицах Ульяновска. Здесь проходит декада ленинских книг. В книжных магазинах, библиотеках, клубах организованы выставки произведений В. И. Ленина и литературы о нем.

Ленинские чтения начались в столице Татарии. «Ленин в Поволжье» — общая тема лекций, которые отобразят раний период жизни и революционной деятельности В. И. Ленина во время его пребывания в Симбирске, Казани, Самаре.

Хорошей традицией стали встречи в ленинские дни артистов столицы с сибиряками. Вот и сейчас в музыкальном фестивале, проходящем в Томске и посвященном 98-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича, принимает участие большая группа мастеров искусств Москвы.

Трудящиеся Таджикистана увидят в эти дни бессмертный образ вождя революции, запечатленный в документальных кинофильмах первых лет Советской власти. В городах и кишлаках республики проводится кинофестиваль «Встреча с Лениным». Перед демонстрацией фильмов в кинозалах звучит голос Ильича, записи его выступлений. О жизни и деятельности В. И. Ленина расскажут ветераны партии, учёные, писатели.

«Образ Ленина в изобразительном искусстве» — так называется одна из передвижных выставок Грозненского музея изобразительных искусств. Она открылась в районном центре Чечено-Ингушетии Урусмартане.

Вместе со всей страной трудящиеся столицы торжественно отмечают 98-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Этой знаменательной дате посвящены торжественные собрания, проходящие на предприятиях и в учреждениях Москвы.

(ТАСС)

ВЫГОДНО
И
УДОБНО

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 79 (8878) Суббота, 20 апреля 1968 года. Год изд. 38-й. Цена 2 коп.



Первомай — достойную встречу!

По подземным трассам

Умелая организация производства, правильное сочетание горных работ, уверенность в своих силах — все это вместе взятое позволяет горнякам шахты «Маненка» постоянно выдавать из-за горы сверхплановый уголь.

При этом очень многое зависит от коллектива подготовительного участка № 6, который готовит для забойщиков шахты новые выемочные поля. Все бригады участка, несмотря на трудности, возникающие в процессе работы, постоянно перевыполняют производственную программу и наращивают темпы проходки горных выработок.

Особо хочется отметить бригады, которые

возглавляют И. Филиппов, Н. Солдатов и В. Гасман. На сверхплановом счету каждой из них десятки и даже сотни метров дополнительных выработок. Так, бригада тов. Солдатова только за первый квартал опередила производственный план на 367 метров. Так же производительные трудятся проходчики и в канун первомайского праздника.

Сейчас горняки участка готовят для забойщиков шахты выемочные поля по пластам Горелому и Лутугинскому и каждый день знаменуют новыми трудовыми победами.

Г. МАКСИМОВ,
горный мастер шахты «Маненка».

Совсем недавно коллектив «Гастронома» № 17 применил новую форму торговли, но уже убедился, насколько удобна она для покупателей и выгодна для магазина. Новшество это заключается в том, что работники «Гастронома» взяли шефство над заводом «Электромашин» и стали ежедневно являться туда, чтобы взять у желающих заявки на приобретение нужных продуктов. К концу трудового дня заказы выполнены и упакованы. Задача, конечно, не легкая — покупки доставляют прямо на завод.

А все пятницами. Это она заставила работников прилавка искать новые и новые

формы обслуживания. Что и говорить, торговля по заявкам — вещь очень удобная для покупателя. Да и магазин не в накладе: стом заявок приносит ему ежедневно 200—300 рублей дополнительной выручки. И, это еще мало, считают в «Гастрономе». Здесь думают, что в ближайшее время этот вид услуг будет давать 500 рублей.

Такая же форма торговли скоро будет внедрена в магазинах №№ 61, 87, 1 и других. Интересно отметить, что шефство над предприятием «Гастроном» взял первым из всех магазинов области.

Л. ПЕТРОВА.

ОБЛАСТЬ ПРИНИМАЕТ ЗНАМЯ

Нашей области, врученное переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС за победу во всесоюзном социалистическом соревновании в сельском хозяйстве за 1967 год.

Труженики сельского хозяйства Кузбасса успешно начали и третий год пятилетки.

В колхозах и совхозах области по сравнению с первым кварталом прошлого года в январе-марте больше произведено молока на 3,4 тысячи тонн, мясо — на 8,6 тысячи тонн, яиц — на 7,8 миллиона штук.

Квартальный план заготовки скота перевыполнен вдвое, молока продано государству 136 процентов к плану, яиц — 129 процентов.

Повсеместно завершается подготовка к весеннему севу, начались полевые работы.

В ответ на высокуюоценку своего труда работники сельского хозяйства, все трудящиеся области еще шире развертывают социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, за досрочное выполнение пятилетки.

Сегодняшний киноэкран — майский

Кинотеатры города в начале года вступили в социалистическое соревнование за лучшее обслуживание зрителей. Сегодня уже можно говорить об успехах. Ко дню рождения В. И. Ленина все кинотеатры досрочно выполнили план четырех месяцев. Особенно хорошо работает кинотеатр имени Н. Островского. Неудивительно, что здесь больше всего посетителей. Задание первого квартала завершено досрочно, на счету кинотеатра уже 12 тысяч рублей сверхплановых.

Высокая культура обслуживания в «Чайке», «Авантгарде», «Темпе», «Буревестнике».

С 15 апреля вся киносеть города работает уже в счет ма.

С. ЧЕРНЫШЕВ,
директор городской киносети.

В ЧЬЕМ РЮКЗАКЕ ЛУЧШАЯ ПЕСНЯ?

— КАКИМ БУДЕТ ЛЕТО У ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ И СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ? — С ТАКИМ ВОПРОСОМ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ОБРАТИЛСЯ К ПРЕДСЕДАТЕЛЯМ СОВЕТОВ ДСО «ТРУД», «СПАРТАК», «ЛОКОМОТИВ» И «ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ». ВОТ ЧТО ОНИ РАССКАЗАЛИ.

В. Ф. САФРОНОВ,

председатель городского Совета ДСО «Труд»:

— Наше спортивное общество — самое крупное в городе. А, как говорится, большому кораблю — большое плавание. В этом году проводится спартакиада профсоюзов Кузбасса. И поэтому все старания спортсменов, тренеров направлены именно на эти соревнования. Их особенности — культивирование слаборазвитых видов спорта. В нашем городе вольной борьбы, классической, ручному мячу либо мало уделось внимания, либо вообще не уделалось. Последнее касается ручного мяча. Кроме того, в заслугах спартакиады идет легкая атлетика. Ну, с этим видом у нас пока дела идут не плохо. Все перечисленное касается в основном спортсменов. Физкультурники тоже не

И. С. БРИНЕВ,

председатель городского Совета ДСО «Спартак»:

— Примерно через неделю спортсмены и физкультурники нашего общества восьмого марта в большом спартакиадном марафоне, рассчитанном на 6 месяцев. Свое мастерство показывают волейболисты, теннисисты, гордошники, легкоатлеты. Особое место мы отводим туризму, как самому массовому виду спорта, которым с увлечением занимаются все члены общества, а также работники предприятий, обединенные спартаковским знаменем. Как и в прошлые годы, соревнования по туризму будут продолжаться два дня и пройдут на Юнстрое. Сюда войдет ориентирование на местности, уст-

новка палатки, легкоатлетические кросссы и даже художественная самодеятельность. Песня вроде бы к спорту не имеет отношения, но какой турист не берет с собой в путь песню! Вот этот вид и покажет, в чьем рюкзаке лучшая песня. Соревнование по туризму, как правило, привлекает почти все предприятия, в то время как

чисто спортивные виды собирают спортсменов половины предприятий. Все соревнования посвящаются 50-летию ВЛКСМ.

Думаю, интересно пройдут соревнования по производственной гимнастике, которые состоятся на стадионе горного техникума. Они — новинка в городе.

А. П. ОСИНЦЕВ,

председатель Совета ДСО «Локомотив»:

— Прокопьевский узловый городской ДСО «Локомотив» обединяет 2500 рабочих. Это труженики вагонного, локомотивного депо, дистанции пути и т. д. На этой неделе у нас старт местной летней спартакиады. Она проводится по следующим видам: баскетбол, волейбол, настольный теннис, городки, легкая атлетика. Из-за спартакиады — это испытание для спортсменов перед районной спартакиадой, которая состоится в Белово. А уже победители беловского этапа по-

падут в Новосибирск на первенство дорожного (Западно-Сибирской) железнодорожного союза ДСО «Локомотив». В Белово будут соревноваться отдельно сборные узлов и локомотивных депо. Надо сказать, мы всегда на районных соревнованиях выступаем успешно. Что касается туризма, то, например, рабочие локомотивного депо сделали в прошлом году плавучую базу для отдыха на 30 человек. Называется она «Находка».

В. С. МУСОХРАНОВ,

(«Трудовые резервы»):

— Василий Степанович — общественный инструктор. Пенсионер. В прошлом известный спортсмен областного и, расположенного в Красноярске, областного масштабов.

— К середине лета спортсмены «Трудовых резервов» проведут несколько кустовых соревнований. В них примут участие учащиеся технических училищ Прокопьевска и Киселевска. Самый большой праздник для нас — 25-летие «Трудовых резервов». Юбилей будет отмечаться 14 июля. В этот день и состоятся главные «битвы» на дорожках и в секциях. А с 15 июля лучшие спортсмены отправятся в свой лагерь на Чумыш. Туда же

седутся лучшие тренеры, чтобы передать молодым «секреты» мастерства.

☆☆☆

Из четырех коротких рассказов видно, что нынешний летний сезон — это сезон не только спортивный, но и физкультурный. Физкультура должна войти в каждый дом. Для этого необходимо, чтобы все ответственные товарищи, которым заведено нести в массы физическую культуру в самом хорошем смысле слова, со страстью и добросовестностью отнеслись к порученному делу. Так что же, в пути! Успехов и здоровья!

В ТЕАТРЕ И КИНО

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Сегодня — Как управлять женой. Начало в 7 часов 30 минут вечера. Завтра — Цыган. Начало в 12 часов дня и 7 часов 30 минут вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Анна Каренина — вторая серия (10, 11-30, 1, 2-30, 4, 5-30, 7, 8-30, 9-50). Девчонок не берем (9-15, 1-15, 3-15, 5-40, 7-30, 9). Малышки экран — Петушок Гок — хитрые мышки (11). Хроника — Если прозвучит тревога. День солнца и дождя — лето до 14 лет не допускаются (2-45, 4-30, 6-30, 8-40).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Сегодня, завтра — Доктор Вера (10, 12, 2, 4, 6, 8-10, 10). Алула. В тропиках Атлантики (6, 8-10). Послезавтра — Утомление жажды (обе серии) (12, 2-30, 5, 7-30, 10). Морские рассказы (10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Сегодня и завтра — Нет и да (10, 12, 2, 4, 5, 7-40, 10). Хроника — Октябрь в Киеве (7-40). Послезавтра — Обнаженная маэста (дети до 16 лет не допускаются) (12, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Человек с ружьем (10, 2). Хроника — Долина цветов (7-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Сегодня и завтра — Обнаженная маэста (12, 4, 6, 7-50, 9-50). Человек с ружьем (10, 2-10). Послезавтра — Призрачное счастье (12, 4, 6, 7-50, 9-50). Судьба барабанщика (10, 2-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО

Сегодня — Сергей Лазо (3, 5, 7, 9). Завтра — Сергей Лазо (1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА

Сегодня и завтра — Жемчуг Святой Люсии (5, 7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

Сегодня — Следствие продолжается (5, 7, 9). Завтра — Следствие продолжается (1, 3, 5, 7, 9).

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ОРС ПРОМОТОВАРОВ — швей-надомники. Обращаться в отдел кадров ОРСа.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УНИВЕРМАГ — продавцов.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 1 приглашает шоферов третьего класса (со стажем не менее трех лет) для обучения на второй класс. Срок обучения 4 месяца. На период обучения предоставляется работа автослесаря по 3 разряду.

Обращаться: пр. Шахтеров, 36, в отдел кадров.

ДОРОГИЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Приближается время летнего отдыха и загородных прогулок. Самым удобным и экономичным средством передвижения может послужить вам велосипед.

С 23 по 25 апреля в магазине «ПРИВАЛ» проводится

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА ВЕЛОСИПЕДОВ И МОПЕДОВ

На выставке будут представлены велосипеды мужские, подростковые, школьные; мопеды двух моделей; мотоцикл М-105 (мощность 7 л. с.).

НАШ АДРЕС: гор. Прокопьевск, ул. Октябрьская, 11 «а».

Телефоны: редактора — 2-30; ответственный секретарь — 6-52; отделов редакции: партийной жизни — АТС, 4-53-59, промышленности — 10-17 и АТС 4-41-38, культуры и быта — 13-20, писем — 10-00, корректорской — 3-68, бухгалтерии — 7-63.

Прокопьевская горнография Кемеровского управления по печати. ОПО9893
Заказ 3838 Тираж 44300 экз.

Преображенский край

21 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА БЫЛ ПОДПИСАН ДОГОВОР О ДРУЖБЕ, СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАЙМНОЙ ПОМОЩИ МЕЖДУ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ И ПОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ.

Пейзаж. Народной Польши — это не только горы и долины, реки и озера, морские берега. Его неотъемлемой частью стала новостройки. Это — надшахтные корпуса в Рыбинском угольном бассейне, ажурные мачты линий высокого напряжения, величественные очертания Плоцкого нефтеперерабатывающего и нефтехимического комбината.

Ни на минуту не прекращается работа 500 крупнейших комбинатов, составляющих ядро промышленности сердцевине польской экономики. В их числе гигант-металлургии — комбинат имени В. И. Ленина в Новой Гуте. На площади в несколько сот гектаров смонтировано 280 тысяч тонн конструкций, и установлены машины и агрегаты общим весом пол миллиона тонн. Комбинат производит третью часть всего чугуна, стали и проката, выпускаемых польской промышленностью. На нем вступил в

строй крупный конвертерно-кислородный цех, построенный с помощью Советского Союза, а сейчас создается сланьинг — первый такого рода объект в польской металлургии с годовой производительностью почти в 1 миллион сланей.

На Мазовецкой равнине возвышается красавец польской большой химии — Плоцкий нефтекомбинат. Этот химический гигант, состоящий из 60 заводов и других производственных объектов, перерабатывает ежегодно по 2-3 миллиона тонн нефти, поступающей из Советского Союза по нефтепроводу «Дружба». Некогда Плоцк, имевший тысячу летнюю историю, был столицей Польского государства. Сегодня он стал столицей большой химии.

«Адамув», «Конин», «Понтинув» — эти крупные электростанции в самом центре Народной Польши также органически вписались в промышленный пейзаж страны. К 1963

году общая мощность этих трех электростанций достигнет 2413 тысяч киловатт, и они будут давать в энергетическую сеть 14 миллиардов киловатт-часов электроэнергии. Много это или мало — об этом дает представление тот факт, что в минувшем году все электростанции страны выработали 50 миллиардов киловатт-часов электроэнергии.

3,6 миллиона человек, занятых на промышленных предприятиях, умносят национальные богатства республики. Именно благодаря их труду Народная Польша по производству основных видов продукции занимает 6-12 места в мире, а по экспорту рыболовных судов — второе место после Японии.

Поляки гордятся своим электромашиностроением, выпускающим 20 тысяч наименований изделий, начиная от простых приборов и кончая технологическими линиями.

Ному из советских людей неизвестна марка «Польфа». Десять комбинатов польской фармацевтической промышленности экспортят свои изделия — лекарства, антибиотики, медицинские препараты — в 65 стран мира.

Промышленный пейзаж Народной Польши изменился корне. Проехав от Буга до Одеря, от Татранских гор до Балтики, можно увидеть, что страна полей, садов и древних замков стала страной новостроек, новых городов, новой жизни, преобразующей ее облик. Польские друзья отмечают, что важную роль в этом сыграл тот союз, который свободная Польша 23 года назад заключила с первой страной социализма — Советским Союзом.

Виктор КУЗНЕЦОВ.
корреспондент ТАСС.
Варшава.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

Приглашаем на праздник народных талантов

В «Шахтерской правде» уже рассказывалось о городском смотре коллективах художественной самодеятельности. Рассказывалось о победителях конкурса А. 21 апреля, в 5 часов вечера во Дворце культуры имени Артема снова выступят самодеятельные артисты, на сей раз лучшие из лучших. Это будет праздник народных талантов. Перед участниками предстанут дипломаты и лауреаты городского смотра художественной самодеятельности.

Городская комиссия приглашает на праздник всех желающих.



Лекция-показ.



— Не можешь догадаться, чем заложить эту тещу?



Чтобы не говорили, что у меня нет никакой привязанности.